

Stadt Braunschweig

Stellungnahme der Verwaltung

		<i>Fachbereich/Referat</i>	<i>Nummer</i>
		Abt. 61.4	8223/11
zur Anfrage Nr. 1463/11 d. Frau/Herrn/Fraktion Fraktion BIBS vom 24. Mrz. 2011		Datum 30.03.2011	
		Genehmigung	
Überschrift Standort des Verkehrsmesscontainers zur Luftbelastung		Dezernenten Dez. III	
Verteiler Planungs- und Umweltausschuss	Sitzungstermin 06. Apr. 2011		

Die BIBS-Fraktion bitte um Beantwortung der folgenden Fragen im PIUA am 6. April 2011:

Frage 1:

Wann wird der Messcontainer wieder an den Bohlweg verlegt?

Antwort:

Das Staatliche Gewerbeaufsichtsamt Hildesheim legt entsprechend seiner Zuständigkeit, unter Beachtung der gesetzlichen Regelungen (Anlage 3-5 der 39. BImSchV) die Standorte für Messcontainer fest. Eine Verlegung an den Bohlweg ist nach dessen Auskunft derzeit nicht vorgesehen.

Frage 2:

Warum wirkt die Verwaltung Stadt Braunschweig nicht nachdrücklich darauf hin, dass dies umgehend veranlasst wird und damit ordnungsgemäße Vergleichsmessungen erhoben werden können?

Antwort:

Aus den bisherigen Screenings (Berechnungsergebnisse über das gesamte Stadtgebiet) ist der Verwaltung bekannt, dass sich am Altewiekring ein sog. Hotspot (Bereich sehr hoher Luftschadstoffbelastung) befindet und der Messcontainerstandort somit als geeignet zu bezeichnen ist.

I. A.

gez.

Leuer